

1995-96 High School Counselor Training

Errata in the *Participant's Guide*

- Two-9** The Paul Douglas Teacher Scholarship Program should read: "Applying: The student completes the **applicable state application.**"
- Three-5** In the third paragraph from the top of the page, the last sentence should read: "For 1995-96, the cutoff point is **2140 (\$2,140).**"
- Five-5** The fifth paragraph from the top of the page should read: "Federal **Data** Matches."
- Appendix A-7** The third paragraph from the top of the page should read: "For 1995-96, the maximum EFC for Pell Grant eligibility is **\$2,140.**"